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I Commissione consiliare

PROCESSO VERBALE

L’anno 2016, il giorno 11, del mese di febbraio, alle ore 11,00, in Perugia, presso la sede
dell'Assemblea Legislativa, previa convocazione, ai sensi del comma 1 dell’articolo 21 del
Regolamento interno, prot. n. 745 dell'8 febbraio 2016,  si è riunita la I e III Commissione
consiliare  permanente,  in  seduta  congiunta,  per  la  trattazione  degli  argomenti  di  cui
all'ordine del giorno allegato.

Presiede la seduta il Presidente Andrea Smacchi.

Partecipano ai lavori i seguenti consiglieri componenti la I Commissione: 

Vice Pres. Raffaele Nevi Gruppo consiliare “Forza Italia”

Membro Carla Casciari Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Maria Grazia Carbonari Gruppo  consiliare  “Movimento  5  stelle  –  Beppe
Grillo.it”

“ Gianfranco Chiacchieroni Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Marco Vinicio Guasticchi Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Giacomo Leonello Leonelli Gruppo consiliare “Partito democratico”

Risulta assente il seguente consigliere componente la I Commissione:

Membro Valerio Mancini Gruppo  consiliare “Lega  Nord  –  Salvini  –  Lega
Umbria”

Partecipano ai lavori i seguenti consiglieri componenti la III Commissione: 

Presidente Attilio Solinas Gruppo consiliare “Partito democratico”

Vice Pres. Sergio De Vincenzi Gruppo consiliare “Ricci Presidente”

Membro Carla Casciari Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Maria Grazia Carbonari Gruppo  consiliare  “Movimento  5  stelle  –  Beppe
Grillo.it”

“ Marco Vinicio Guasticchi Gruppo consiliare “Partito democratico”

“ Silvano Rometti Gruppo consiliare  “Socialisti  e riformisti  – Territori
dell'Umbria”

“ Marco Squarta Gruppo  consiliare “Fratelli  d'Italia  –  Alleanza
Nazionale”
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Partecipano ai lavori della seduta i Consiglieri:

Claudio Ricci Gruppo consiliare “Ricci Presidente”
Andrea Liberati Gruppo consiliare “Movimento 5 Stelle – BeppeGrillo.iti”

Partecipa alla seduta:

l'Assessore Luca Barberini

Responsabile Sezione “Inclusione sociale, contrasto alla
povertà e anziani” Serenella Tasselli

Assistono alla seduta:

Per il servizio legislazione e Commissioni, il Dirigente Juri Rosi

Per la Sezione Assistenza alle Commissioni e ai Comitati Stefanella Cutini, Simonetta Gentili

Per la Sezione Analisi tecnico-normativa e Consulenza 
giuridica, il Responsabile

Per la sezione Controllo, Valutazione e Assistenza al 
Collegio dei revisori dei conti, il Responsabile Angela Manicketh, Falocci Nicola

Alle ore 11,00 risultano presenti i  Consiglieri  Andrea Smacchi, Raffaele Nevi,  Giacomo
Leonello Leonelli, Marco Squarta, Claudio Ricci, Andrea Liberati, Maria Grazia Carbonari,
Marco Vinicio Guasticchi, Silvano Rometti, Attilio Solinas.

Il Presidente Andrea  Smacchi, constatata la presenza del numero legale per la validità
della riunione, dichiara aperta la seduta.

Il Presidente Andrea Smacchi ricorda che in data odierna è prevista una seduta congiunta
con la III Commissione consiliare permanente e la presenza dell'Assessore Luca Barberini
per  continuare  l'esame dell'Atto  n.  13 -  Mozione  dei  consiglieri  Liberati  e  Carbonari,
concernente: “Adozione di iniziative da parte della Giunta regionale ai fini dell'introduzione
del reddito di cittadinanza regionale e per lo sviluppo di nuovi strumenti di orientamento,
istruzione e formazione professionale”. 

Ricorda, inoltre, che l'atto sopra indicato, con nota prot. n. 5281 del 16 settembre 2015, a
firma della Presidente dell'Assemblea Legislativa, è stato trasmesso in Commissione al
fine di consentire un approfondimento dell'argomento trattato ed è corredato delle relative
istruttorie.

Interviene  l'Assessore  Luca  Barberini  che  conegna dei  documenti  e  procede  alla  loro
illustrazione.

Entrano i Consiglieri Carla Casciari e Gianfranco Chiacchieroni.
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Intervengono i Consiglieri  Carla Casciari (escono i Consiglieri  Marco Vinicio Guasticchi,
Silvano Rometti ed entra il Consigliere Raffaele Nevi), Giacomo Leonello Leonelli, Claudio
Ricci (entra il Consigliere Sergio De Vincenzi), Maria Grazia Carbonari e Andrea Liberati.

Interviene  l'Assessore  Luca  Barberini  per  rispondere  ai  quesiti  posti  dai  Consiglieri  in
discussione generale.

Interviene il Presidente Andrea Smacchi per proporre di continuare l'esame dell'ATTO N.
13 in data 24 febbraio 2016, con la presenza dell'Assessore Luca Barberini e la dr.ssa
Tasselli Serenella, alle ore 10.00 in seduta di sottocommissione ed alle 11.00 in seduta
congiunta I e III Commissione consiliare permanente.

La Commissione, all'unanimità dei Consiglieri presenti, concorda con la proposta avanzata
dal Presidente Andrea Smacchi e chiude i suoi lavori alle ore 12.40.

Letto, approvato e sottoscritto.

              L'estensore
F.to

           Stefanella Cutini

                VISTO
     Il Dirigente del Servizio

        F.to   
              Juri Rosi 

Il Presidente 
della I Commissione consiliare permanente

F.to
Andrea Smacchi

Il Presidente 
della III Commissione consiliare permanente

F.to
Attilio Solinas

Perugia, 11 febbraio 2016


